

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka práce: Zuzana Rajnová

Název: Vliv televizního vysílání na míru agresivity dětí mladšího školního věku.

Vedoucí práce: Jan Polivka

Posuzuje: Jan Polivka

Formální stránka:

po dohodě s vedoucím práce byl dost podstatně překročen rozsah běžně určený pro bakalářskou práci, což je dáno tím, že do obsahu byly započítány poměrně rozsáhlé přílohy, které však dobře ilustrují probíranou problematiku. Přílohy mají tu výhodu, že v případě zájmu si tam můžeme dohledat různé konkrétní údaje, které mají dobrou výpovědní hodnotu. Struktura a členění práce odpovídají probíranému tématu, jsou přehledné, nezabíhá se do zbytečných podrobností. Kromě teoretické části se setkáváme také s praktickou, kde formou dotazníku je zpracováno základní téma práce. Technická úroveň zpracování je na velmi dobré úrovni, k přehlednosti přispívá také použití různých typů písma. Lze také pochválit grafickou stránku práce jako celek. Překlepů je velmi málo, stylistická a gramatická úroveň plně vyhovuje.

Citace jsou v souladu s příslušnou normou, dobrá je také variabilita použitých zdrojů. Celkový dojem z práce tak je vysloveně kladný.

Obsahová stránka:

zpracovávané téma je jistě velmi užitečné, u uvedené věkové skupiny není v posledních letech mnoho výzkumných prací, spíše se setkáváme se staršími dětmi a adolescenty. Cíle jsou formulovány přiměřeně a realisticky, literární zdroje jsou poněkud méně bohaté, ale kladem je, že jsou beze zbytku použity v textu práce. K aktualizaci přehledu by jistě prospěly některé časopisecké údaje. Dotazníkové otázky jsou poměrně velmi dobře formulované, takže zasahují široké spektrum možností. Určité výhrady lze mít vůči některým formulacím, týkajícím se zpracování průzkumu, např. místo o výzkumu by bylo lepší hovořit o průzkumu, podobně nelze hovořit o ověřování hypotéz (str.27), neobratná je formulace „otázka se nepotvrdila“ (str.32), lepší by bylo, že náš předpoklad se nepotvrdil. Celková metodika zpracování vyhovuje, kromě shora uvedených případů nemám vážnější výhrady. Vzorek je poměrně dost početný, takže by umožňoval i kvalitní statistické zpracování, tedy skutečné testování hypotéz.

Závěr:

celkově lze konstatovat, že jde o kvalitní bakalářskou práci, která splňuje všechna základní kritéria, na takovouto práci kladená, a proto ji doporučuji k obhajobě.

